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Oggetto: 
Nomina di Commissione di gestione della Biblioteca Comunale. 

ORIGINALE - 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

L' anno millenovecentonovantacingua 	addi' uno 
del mese di GIUGNO 	alle ore 13.00 	nella Residenza Comunale, 
convocata nei modi di legge, si e' riunita la Giunta Comunale. 

Eseguito l'appello, risultano : 

Cognome Nome Qualifica Presente 

ANTONIO MELIS SINDACO SI 
AMBU MARIA CARMEN ASSESSORE - SI 	' 
CAMBA FRANCO ASSESSORE SI 
CANNAS PAOLA ASSESSORE SI 
CONTU MARIA CHIARA ASSESSORE SI 
OPPES RENATO ASSESSORE SI 
PUSCEDDU LAURA ANNA ASSESSORE SI 

Partecipa il Segretario Generale Sig. 	GIUSTINO SADDI 

Riconosciuta valida l'adunanza, essendo legale il numero degli 
intervenuti, il DOTT. ANTONIO MELIS 	SINDACO 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta e la discussione 
sull'oggetto all'ordine del giorno. 
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Nomina di Commissione di gestione della Biblioteca Comunale. 

Premesso: 
— che l'art.7 del regolamento per la gestione della biblioteca 
cosi' come modificato ccal deliberazione consiliare n.239 	del 
15.07.86 prevede che :La commissione di gestione sia cosi' composta: 
— Sindaco o un assessore da lui delegato; 
— 2 rappresentanti eletti dal Consiglio Comunale; 
- 1 rappresentante degli istituti di istruzione locali nominato 

dalla Giunta 
— 1 rappresentante del Comitato dei lettori; 
— il direttore della Biblioteca che svolgera' anche le funzioni di 

segretario; 
— che il Consiglio Comunale ha eletto i propri rappresentanti con 
deliberazione n.33 	del 	24.03.95 nelle persone dei Signori 
Consiglieri Comunali: Pilloni Massimiliano e Del Pin Dario; 

— che il Sindaco ha delegato le sue funzioni nella Commissione di 
Gestione della Biblioteca all'Assessore alla Cultura Pusceddu Laura 
Anna; 
— che non esiste un comitato di lettori e che sara' compito 
della Commissione 	di 	Gestione 	organizzarlo per cui il 
_rappresentante _di tale Comitato sara' indicato con successiva 
deliberazione; 

che per la nomina del rappresentante degli Istituti di istruzione 
locale e' stata inviata ai Presidi degli Istituti Superiori e 
delle Scuole, Medie Inferiori e ai Direttori Didattici delle Scuole 
Elementari una nota in data 14.03.95 nella quale si richiedeva di 
indidcare un nominativo quale rappresentante nella Commissione e che 
entro la data indicate, del 10.04.95 e' pervenuta solamente 
l'indicazione della Prof.ssa Vanini Francesca da pèarte del 
Liceo Scientifico Statale, mentre non e' pervenuta alcuna 
segnalazione da parte degli altri istituti; 

— che le funzioni di Direttore della Biblioteca vengono svolte dalla 
Bibliotecaria Lanero Patrizia; 

Visti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art.53 della 
Legge 1142/90, dal responsabile della Biblioteca e dal Ragioniere 
per quanto attiene, rispettivamente, alla responsabilita' tecnica e 
contabile nonche' dal Segretario Generale in ordine alla 
legittimita' del presente provvedimento; 

Con voti unanimi: 

DELIBERA 

Di costituire la Commissione di gestione della Biblioteca come 
segue: 	 • 
1) Assessore Pusceddu Laura Anna — Presidente delegato dal Sindaco 
2) Pilloni Massimiliano — Consigliere Comunale 
3) Del Pin Dario — Consigliere Comunale 
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4) Prof.ssa Vanini Francesca rappresentante Istituto di Istruzione 
5) Lanero Patrizia — Bibliotecaria 

Di rinviare a successiva deliberazione la nomina del rappresentante 
dei lettori una volta che questo venga indicato dal Comitato dei 
lettori della cui organizzazione si demanda alla Commissione di 
Gestione. 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art.47, comma III, della Legge 142/90. 

• 
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Let , co fermato e sottoscritto 

IL IN O 
	

L'ASSESSORE ANZIANO 

Si dichia'- che queste deliberazione e' stata pubblicàta all'Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal n I 5.111.1q95  
al   

t 3 G  13  1395 Dalla Residenza Municipale addì' 

	  ESECUTIVITA''DELL'ATTO 	  
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, 

ATTESTA 
a) CHE la presente deliberazione i: 

()E' stata comunicata, con lettera Nr. 	, in data 	  
ai Capigruppo Consiliari come prescritto dall'art.45, comma 3 della 
Legge N.142/90. 

()E' stata trasmessa al Sig.Prefetto con lettera Nr. 	, in data 
	 ai sensi dell'art.45 legge 142/90, comma 5 bis e 5 ter. 

()E' 	stata trasmessa, con lettera n. 	 , in data 	  
al comitato per il controllo : 
()su iniziativa della Giunta Comunale (art. 45,comma 1); 
()a richiesta dei signori consiglieri: 
()nei limiti delle inegittimita' denunciate (art.45, comma2); 
()perche' ritenuta viziata di incompetenza o assunta in contrasto 
con atti fondamentali del Consiglio (art. 45, comma 4) 

b) CHE la presente deliberazione e' divenuta esecutiva il 	 
()decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non 
essendo pervenute richieste di invio al controllo o (art.47,comma 
2); 

()non essendo soggetta a controllo, in quanto meramente esecutiva di 
altra deliberazione (art. 45, comma 5); 

()perche' dichiarata immediatamente eseguibile (art.47, coma 3) 
()decorsi 20 giorni dalle ricezione dell' atto (art. 46, comma 1), 
dei documenti o degli atti integrativi richiesti (art.46,comma 4) 
senza che il comitato abbia comunicato il provvedimento di 
annullamento; 

()e' stata dichiarata esente da vizi dal comitato di controllo 
(art.46, comma 5). 

IL SEGRETARIO GENERALE 
li, 
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